Ata da 22° (vigésima segunda) reunião ordinária, do quarto período legislativo, da oitava legislatura, realizada no dia 19 de agosto de 2022, às 14h30min (quatorze e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras – RO.

[bookmark: _Hlk63327247]Aos dezenove (19) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e dois (2022), sobre a presidência do Excelentíssimo Senhor LEVY TAVARES – PODE digníssimo Vereador, secretariado pelo Senhor GILSON DIAS BARBOSA-PTB, digníssimo Vereador, o Presidente convidou os Senhores Vereadores para que tomem seus assentos para início da sessão, instalada a sessão, solicitou ao secretário que fizesse a chamada nominal dos senhores Vereadores para apuração do “quórum” legal. Cortejando-se a chamada nominal com as assinaturas dos presentes no livro nº 001 de Registro de Presença dos seguintes Vereadores: ANDRE DE OLIVEIRA-PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA-MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE-PTB e ausência do vereador PAULO CESAR PEREIRA – DEM. Realizada a chamada nominal apurou se que havia “quórum” legal para as deliberações, o presidente declarou então em nome de Deus, aberta a sessão e cumprimenta a todos. O Presidente convidou o Vereador ERNESTO para fazer a leitura da Bíblia e convidou os vereadores a ficarem de pé. Após a leitura o Presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da Ordem do Dia primeira parte, que constou o seguinte: ORDEM DO DIA – 1º: I – Apreciação da ata da reunião anterior. II – Apreciação do expediente recebido. III – Palavra vaga aos vereadores inscritos no Expediente, Pequeno Expediente e Grande Expediente; INTERVALO REGIMENTAL. Em continuidade aos trabalhos o presidente solicita ao secretário que realize a leitura da ata da sessão anterior, neste momento o vereador JOÃO faz um requerimento verbal solicitando que seja suspensa a leitura da ata, em ato continuo o presidente coloca o requerimento verbal em votação, o qual fica aprovado por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: I- Requerimento n° 001/2022 Assunto: Pedido de esclarecimento. Autoria: Renato Pereira. II- Ofício n° 77/2022 PS/CMC. Neste momento o Presidente fala que o referido projeto que foi apresentado foi retirado, pois o mesmo veio faltando alguns documentos, portanto o mesmo será retirado da ordem do dia. Logo após o presidente faculta a palavra aos Vereadores inscritos no EXPEDIENTE: não havendo. O presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em PEQUENO EXPEDIENTE: não havendo. O Presidente faculta a palavra ao vereador inscrito em GRANDE EXPEDINTE: Vereador LEVY inicia suas palavras cumprimentando a todos os presentes, e fala que o motivo de subir até a tribuna é para trazer esclarecimentos sobre fatos que ocorrem no município, onde aconteceram alguns comentários sobre sua educação, e o mesmo fala que graças a Deus teve a oportunidade de aprender a ler e escrever e seu diploma está disponível para quem quiser ver, e fala que tem uma certa pessoa, na função de agente de saúde que ao ver dele tomou posse em sua função com diploma falso, fala também sobre projetos de lei, quem chegam até o legislativo com falta de documentos, que dificultam o trabalho dos vereadores. Em ato continuo presidente passa para o INTERVALO REGIMENTAL de 15 minutos, no qual o Vereador JOÃO solicita verbalmente a suspensão do Intervalo Regimental, o Presidente colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Em ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores, constatou-se a presença dos seguintes Senhores Vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, ARLINDO ASSUNÇAO DA LUZ – MDB, DEUSDETI APARECIDO DE SOUZA – MDB, ERNESTO STRAGEVITCH – PSD, GILSON DIAS BARBOSA-PTB, JOAO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, LEVY TAVARES – PODE, OZIEL FRANCISCO PAIZANTE-PTB e ausência PAULO CESAR PEREIRA – DEM.  Em ato continuo o presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da ORDEM DO DIA 2º PARTE: Discussão e votação do Requerimento n° 001/2022, neste momento o Presidente solicita ao secretário que seja realizada a leitura do requerimento, e logo em seguida o Presidente coloca em discussão o requerimento, onde o vereador Andre fala que é uma situação pertinente, e que deve ser discutido, e que os vereadores Gilson e Ernesto tem mais condições de falar sobre o assunto pois os mesmos faziam parte da comissão do Teste Seletivo, vereador Arlindo fala que esse rapaz é morador da linha 180 a muito tempo, e a moça que passou em 1° lugar é moradora da linha do costa, que é bem próximo e que para assumir tem que ter um comprovante de residência do local, portanto tem alguma coisa errada, vereador Deusdeti fala que todo cidadão que se sente lesado nos seus direitos deve procurar as vias legais, mas que o mesmo não vê que esse assunto seja, baseado no regimento interno da casa, para estar sendo deliberado em plenário, e o mesmo gostaria que fosse analisado com o jurídico este assunto, vereador Ernesto, fala que fez parte da comissão, mas o mesmo não tinha tal conhecimento e o fato passou despercebido, vereador Gilson fala que acompanhou a comissão e a contagem de pontos, e que realmente a moça que passou pontuou, e que o Renato apresentou um recurso, mas o recurso dele foi desprovido, e o mesmo fala ainda que a comissão entendeu eu apesar de ela não ser moradora da linha 180, ela está inserida no setor que abrange a 180, vereador João fala que não a nenhuma lei que protege o requerido, e que a casa não tem como julgar este ato, vereador Oziel fala que nesta situação não vem ao caso de ser julgada em plenário e o mesmo deve procurar os caminhos legais, vereador Levy fala que em conversa com o jurídico todos os requerimentos que chegam até a casa deve ser apresentado, para os vereadores terem conhecimento, fala também sobre o edital do OS onde fala que a pessoa deve ter comprovante de endereço no local do serviço, e fala da lei federal 11.350 que fala que o agente deverá preencher os requisitos da atividade, residir na área da comunidade em que atua,  Vereador João solicita verbalmente da retirada do Requerimento da ordem do dia, neste momento o Presidente coloca em votação a solicitação de Retirada do Requerimento, o qual ficou aprovado com 5 votos favoráveis e 2 votos contra, a retirada do requerimento  . Não havendo mais matéria a ser deliberada o presidente faculta a palavra aos vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não havendo vereador inscrito. Não havendo nada mais a tratar o presidente declara em nome de Deus encerrada esta sessão e agradece a presença de todos.  
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